

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 77

సోమవారం, అక్టోబర్ 14, 2024

ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2

జాతీయ రహదారిపై వాహనాల వరద

టోల్ షాజాల వద్ద భారీగా బారులు.. పంతంగి, కేతేపల్లి వద్ద కిక్కిరిసిన వాహనాలు
 హైదరాబాద్ కు జనం తిరుగుపయనం.. దసరా పండుగ ముగియడంతో నగరానికి



దసరా పండుగను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకొన్నారు. శనివారం ఊరూరా అమ్మవారికి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం పూజలతోపాటు బొగ్గాయి, గ్రామదేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి జమ్మిచెట్టును దర్శించుకున్నారు. జమ్మి ఆకును సేకరించి ఒకరికొకరు పంచుకొని అలయ బయట తీసుకున్నారు. పాలపిట్టను తిలకించి పరవశించిపోయారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయాలను ప్రతీకగా రావణ వద్ద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కాగా, దసరా పండుగ నేపథ్యంలో వరుస సెలవులు రావడంతో హైదరాబాద్ నుంచి

ఏపీ రాష్ట్రంతోపాటు తెలంగాణలోని వివిధ ప్రాంతాలకు వెళ్లి తిరిగి వయసవైన వాహనాలతో ఆదివారం రహదారులు కిక్కిరిసిపోయాయి. వివిధ టోల్ షాజాల వద్ద వందల సంఖ్యలో వాహనాలు బారులు తీరాయి. పలుటోల్ల ఆదనపు కౌంటర్ల ద్వారా పంపించినా.. వాహనాల రద్దీ మరీ ఎక్కువగా ఉండడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. 65వ నెంబర్ జాతీయ రహదారిపై ఉదయం నుంచే వాహనాల రాకపోకలు పెరిగాయి. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ పట్టణంలో, నల్లగొండ జిల్లా కేతేపల్లి టోల్గేట్ వద్ద

(మిగతా 2వ పేజీలో)



సాంతూరిలో సీఎం దసరా సంబరాలు

సీఎం హైదరాబాద్ లో తొలిసారిగా కొండారెడ్డిపల్లికి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి

కొండంగల్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దసరా పండుగ సందర్భంగా శనివారం సాంత గ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లిలో పర్యటించారు. ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్ లో తొలిసారి స్వగ్రామానికి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డికి అడుగుడుగునా పూలు, దప్ప వాయిద్యాలు, బతుకమ్మలు, కోలాటాలతో గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థుల నడుమ దసరా వేడుకలు జరుపుకొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అందరినీ పలకరిస్తూ గ్రామస్థుల్లో పండుగ సంబూర్ణి రెట్టింపు చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వంగూరు మండలం కొండారెడ్డిపల్లికి శనివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెలికాప్టర్లో చేరుకున్నారు. కొండారెడ్డిపల్లి పంచాయతీ కార్యాలయం వలె అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సీఎం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ మల్లు రవి, కలెక్టర్ సంతోష్, ఎమ్మెల్యేలు చిక్కుడు వంశీకృష్ణ, కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, కూచుకుళ్ల రాజేశ్వరెడ్డి, జి.మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కొండారెడ్డిపల్లిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన ఇంటి నుంచి

(మిగతా 2వ పేజీలో)

నేటి నుంచి పల్లె పండుగ

20 వరకూ పంచాయతీ వారోత్సవాల నిర్వహణ 3 వేల కి.మీ. సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణాలకు భూమిపూజ కంకిపాడులో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ శ్రీకారం టూర్ షెడ్యూల్ ప్రకటించిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు సంక్రాంతి నాటికి రోడ్లు పూర్తయ్యేలా ప్రణాళికలు అందుబాటులో ఉన్న ఉపాధి నిధులతో బిల్లుల చెల్లింపు పనులు చేపట్టేందుకు ముందుకు వస్తున్న కాంట్రాక్టర్లు



అమరావతి : రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పనులకు కూటమి సర్కారు శ్రీకారం చుట్టింది. ఐదేళ్ల పాటు వైసీపీ విధ్వంస పాలన కొనసాగిన తర్వాత మొట్టమొదటిసారిగా చేపట్టనున్న 'పల్లె పండుగ- పంచాయతీ వారోత్సవాల'కు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణాలకు 14వ సోమవారం భూమి పూజ చేయాలని పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ అధికారులను ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. అన్నీ జిల్లాల్లో కలెక్టర్లు గ్రామసభల్లో ఆమోదించిన 30 వేల పనులకు సంబంధించి 3 వేల కి.మీ మేర సిమెంట్ రోడ్లకు ఇప్పటికే పరిపాలన అనుమతి మంజూరు చేశారు. సాంకేతిక ఆమోదం కోసం

(మిగతా 2వ పేజీలో)



డీయూ మాజీ ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా కన్నుమూత

ధిల్లిన డిప్లీ యూనివర్సిటీ మాజీ ప్రాఫెసర్, ఉద్యమకారుడు, రచయిత, విద్యావేత్త జీ.ఎన్ సాయిబాబా కన్నుమూశారు. నిమ్నలో చికిత్స పొందుతూ శనివారం తుది శ్వాస విడిచారు. ఆయన కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. నక్కల్లో సంబంధాలున్నాయనే ఆరోపణలతో గతంలో సాయిబాబాను అరెస్టు చేశారు. దాదాపు 9 ఏళ్లపాటు ఆయన జైల్లోనే గడపాల్సి వచ్చింది. మావోయిస్టులతో సంబంధాలున్నాయనే అభియోగాలపై 2014లో మహారాష్ట్ర పోలీసులు సాయిబాబాను అరెస్టు చేశారు. సాయిబాబా కేసును ఎన్ఐఏ దర్యాప్తు చేసింది. 2017లో గద్దీరోలి కోర్టు నిందితులకు జీవితఖైదు విధించగా.. ఆయన నాగ్ పూర్ జైల్లో శిక్ష అనుభవించారు. అనంతరం

(మిగతా 2వ పేజీలో)

చీఫ్ విప్ గా 'పట్నం' నియామకం రాజ్యాంగ విరుద్ధం

మండలి చైర్మన్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీని ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా ఎలా నియమిస్తారు మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు ధ్వజం



మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బాబా సిద్దిఖీ హత్య

ముంబైలో కాల్చి చంపిన ముగ్గురు వ్యక్తులు.. కుమారుడి కార్యాలయం వద్ద ఉండగా ఘటన తమ పనేనన్న లారెన్స్ బిష్ణోయ్ గ్యాంగ్



వరద నిర్వహణలో స్టార్టప్ లబి కీలక పాత్ర వాటి సహకారంతోనే వేగంగా సహాయం: మంత్రి లోకేశ్



రానున్నది గ్రీన్ పవర్ యుగం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు 20 వేల మెగావాట్ల గ్రీన్ ఎనర్జీ ఉత్పత్తి లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు మంత్రులు పొంగులేటి, తుమ్మలతో కలసి బయోమాస్ పవర్ ప్లాంట్ ప్రారంభం అశ్వారావుపేట: ప్రపంచంలో రానున్నది గ్రీన్ పవర్ యుగమని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీలో రూ.36.50 కోట్లతో నిర్మించిన 2.5 కేపీ బయోమాస్ పవర్ ప్లాంట్ ను మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావులతో కలిసి శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బొగ్గు, వంట చెరుకును మండించకుండా జలవిద్యుత్, పవన విద్యుత్తోపాటు గ్రీన్ పవర్ యుగం రాబోతోందని చెప్పారు. కాలుష్యం లేకుండా ప్రకృతిలోని వనరుల సహకారంతో విద్యుత్ ఉత్పత్తి అవుతుందని, ఇందుకోసం రాష్ట్రంలో కొన్ని గ్రామాలను ఎంపిక చేసి సైబల్ ప్రాజెక్టుల కింద సోలార్ విద్యుత్ ప్లాంట్లు ఏర్పాటు చేస్తామని భట్టి తెలిపారు. సైబల్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని రైతులకు సోలార్ పంపుసెట్లు ఏర్పాటు చేస్తామని, రాబోయే ఆరేళ్లలో 20 వేల మెగావాట్ల గ్రీన్ ఎనర్జీ ఉత్పత్తి సామర్థ్యం లక్ష్యంగా

(మిగతా 2వ పేజీలో)



టిడిపి యాచ్ టాప్ టెన్ లో నిలిచిన మండ్ల రామాంజనేయులు

- త్వరలో లోకేష్ బాబు గారిని వ్యక్తిగతంగా కలిసే అవకాశం

టిడిపి యాచ్ సు వినియోగిస్తూ కంటెంట్ ను ప్రజలకు వాట్సాప్ గ్రూపు, ఫేస్బుక్ ట్విట్టర్... సోషల్ మీడియా చేరవేస్తూ మన టిడిపి యాచ్ లెవెల్ టెన్ లో (591255)అందు లక్షల తోబె



కాణిపాకం వినాయక స్వామి వారిని దర్శించుకున్న రాష్ట్ర

టిడిపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు

రాయచోటి జనసముద్రం దినపత్రిక అక్టోబర్, 13 ఉదయం రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి టీడీపీ పాలకమండలి మాజీ సభ్యులు



మతుకుమల్లి (బోడు మీద) లో

ఘనంగా జరిగిన బతకమ్మ ఊరేగింపు

జనసముద్రంస్వ్యాస్, అక్టోబర్ 13, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల మండలం. లోని మతుకుమల్లి గ్రామంలో విజయదశమి సందర్భంగా, నవరాత్రుల్లో భాగంగా



నూతన సర్పంచ్ గా పదవీ

బాధ్యతలు చేపట్టిన బాణావత్ సరస్వతి బాయ్

జనసముద్రంస్వ్యాస్, అక్టోబర్ 13, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, కారంపూడి. మండలంలోని కారంపూడి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో నూతన సర్పంచ్ గా

కుట్టు శిక్షణ మరియు ఉపాధి మరియు ఉచిత కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ ప్రధాన కేంద్రం ప్రారంభం

రైల్వే కోడూర్ జనసముద్రం స్వ్యాస్, అక్టోబర్ 13. ప్రారంభకులు జాతీయ గౌరవ అధ్యక్షులు ఎర్రల .అరుణ రెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ జాతీయ ప్రధాన రహదారి ముక్త్యావారి వల్లె ప్రధాన



అనంద నిలయము నందు శాశ్వత నిత్య అన్నదానం కొరకు అతి తక్కువ 30% షీవా శిక్షణ పొందు వారు చెల్లించవలెను. శిక్షణ పొందేవారు వారి సొంత ఖర్చుతో యూనిఫామ్ ధరించి

కదిరి నుంచి తలుపుల మీదుగా ఎర్రగుడి, నాగలగుట్లపల్లి, లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రాయచోటికి నూతన ఆర్టిసి బస్సు

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రిపోర్టర్ రాయచోటి నియోజకవర్గం జనసముద్రం స్వ్యాస్ అక్టోబర్ 13అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటి నియోజకవర్గం నందు రవాణా యువజన క్రిడా శాఖ



హుజురాబాద్ అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ప్రాఫెసర్ జి. ఎన్ సాయిబాబా కు ఘన నివాళులు

వీడిత ప్రజల పక్షపాతి ప్రాఫెసర్ జి.ఎన్ సాయిబాబాకు జోహార్లు

జనసముద్రం స్వ్యాస్ కరీంనగర్ జిల్లా ప్రతినిధి ప్రజాసామిక ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రత్యక్షంగా పాల్గొని, ఏ.ఐ.ఐ.ఎ.ఎఫ్ కన్వీనర్ గా ఉంటూనే, తెలంగాణ ఉద్యమం న్యాయ



హత్య.ఈ దేశంలో ప్రజాస్వామికమైన హక్కులు రోజురోజుకీ కాలరాచుపడుతున్న ఈ సమయంలో



దేవరగట్ట శ్రీ మాల మల్లేశ్వర

స్వామి దర్శించుకున్న గుమ్మనూరు జయరాం

జనసముద్రం స్వ్యాస్ అక్టోబర్ 13 (పామిడి) దేవరగట్టలో శ్రీ మాల మల్లేశ్వర స్వామి ని దర్శనం చేసుకున్న గుంతకల్లు నియోజకవర్గ,



45వేలు పలికిన మాచర్ల అమ్మవారి లడ్డు

జనసముద్రంస్వ్యాస్, అక్టోబర్ 13, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల. దసరా పండుగ వేడుకలను పురస్కరించుకుని మాచర్ల పట్టణంలో వేంచేసి యున్న శ్రీ